



DOJEMNÝ PŘÍBĚH O RODINĚ, ODPUŠTĚNÍ A NOVÉ NADĚJI *MOSTY* VSTOUPÍ DO ČESKÝCH KIN

Snadné je pálit, těžké znovu stavět.



Premiéra 9. 1. 2025

Praha, 11. prosince 2024 – Film *Mosty*, nejnovější snímek uznávaného režiséra Levana Akina, vstoupí **9. ledna 2025** do českých kin. Tento hluboce lidský příběh o rodině, přijetí a hledání odpuštění propojuje generace a zdůrazňuje, že skutečná blízkost nemusí být dána jen pokrevními vazbami. Snímek, který měl premiéru na Berlinale a následně byl uveden na Mezinárodním filmovém festivalu Karlovy Vary, kde získal skvělé divácké ohlasy, oslovuje univerzálností svého poselství diváky napříč kulturami a generacemi. *Mosty* uvede do kin společnost Artcam.

Snímek sleduje příběh Lii, učitelky v důchodu, která se vydává z Gruzie do Istanbulu splnit poslední přání své zesnulé sestry – najít dávno ztracenou neteř Teklu. Na cestě ji doprovází Achi, mladý muž toužící uniknout ze stínu rodinných konfliktů, a Evrim, právnička bojující za práva marginalizovaných skupin. V kulisách magického Istanbulu Lia nachází

nová přátelství a také nový pohled na život a jeho hodnoty.

„Chtěl jsem ukázat drobná gesta solidarity mezi lidmi. Nepřicházíme na svět s možností volby rodiny, do níž se narodíme, ale možná si můžeme vybrat lidi, kteří se stanou naší rodinou,“ říká režisér Levan Akin.

Jedním z klíčových prvků filmu je také pohled na život trans komunity v Istanbulu, kterou film zobrazuje s nebyvalou empatií a autenticitou. Město se ve filmu stává místem hledání přijetí a solidarity, přestože je plné rozporů. Postava právničky Evrim je inspirovaná skutečnými lidmi a symbolizuje odvahu žít naplno i navzdory překážkám.

Film, natáčený na autentických lokacích v Gruzii a Istanbulu, je koprodukcí pěti zemí – Švédska, Dánska, Francie, Gruzie a Turecka. V hlavních rolích excelují Mzia Arabuli, Lucas Kankava a Deniz Dumanli. Mosty zaujmou nejen svým vizuálním zpracováním, ale především silným příběhem o hledání blízkosti a naděje.

Film *Mosty* měl světovou premiéru na festivalu Berlinale v roce 2024 jako zahajovací snímek sekce Panorama. Čeští diváci měli příležitost ho vidět mimo jiné na Mezinárodním festivalu Karlovy Vary. V českých kinech bude k vidění od 9. ledna 2025.

Podívejte se na trailer k filmu *Mosty*:

<https://1drv.ms/v/s!ApLXpVVwFgkxgfURsg3XEGjC2Pq9dw?e=ONluOl>

SYNOPSIS

Lia, gruzínská učitelka v důchodu, slíbila před smrtí své sestře, že zjistí, co se stalo s její dávno ztracenou neteří Teklou. Mladík ze sousedství, Achi, tvrdí, že Tekla utekla do Turecka a žije v Istanbulu. Přemluví Liu, že se Teklu vydají hledat společně. Po příjezdu do Istanbulu objevují nádherné, životem pulsující město plné možností, avšak pátrání po někom, kdo nemá v úmyslu být nalezen, se ukáže těžší, než čekali. Čtvrtý celovečerní film Levana Akina přináší emotivní a vizuálně úchvatnou cestu za odpuštěním a přijetím, v níž jednu z hlavních rolí hraje magický genius loci turecké metropole.

O LEVANU AKINOVÍ

Levan Akin (1979) je švédský režisér gruzínského původu. Ve své tvorbě se zabývá třídními otázkami, genderem a sexualitou. Mezi jeho díla patří kritikou oceňovaný film *Dokud se tančí*, který měl premiéru na festivalu Director's Fortnight v Cannes 2019 a byl vybrán jako oficiální švédský kandidát na Oscary. Akin se věnuje také televizní tvorbě, pracoval například na *Real Humans*. Kromě toho působil jako výkonný producent a režisér vysoce ceněné adaptace seriálu AMC *Interview s upírem* (2022). Film *Mosty* měl premiéru na Berlinale v roce 2024 jako zahajovací film sekce Panorama.

O FILMU

Původní název: Crossing

Rok výroby: 2024

Režie: Levan Akin

Země: Švédsko, Dánsko, Francie, Turecko, Gruzie

Scénář: Levan Akin

Zvuk: Anne Gry Friis Kristensen, Sigrid DPA Jensen

Produkce: Mathilde Dedye

Koprodukce: Bir Film, RMV Film, Adomeit Film, 1991 Productions

Jazyk: gruzínský, turecky, anglicky s českými titulky

Kamera: Lisabi Fridell

Střih: Emma Lagrelus, Levan Akin

Přístupnost: od 15 let

Stopáž: 105 min

Hrají: Mzia Arabuli, Lucas Kankava, Deniz Dumanli

Žánr: drama

Premiéra: 9. 1. 2025

INFO A FOTO KE STAŽENÍ:

[Mosty | Artcam Films](#)

PRESS KONTAKT:

Alžběta Dlouhá

alzbeta@artcam.cz / +420 739 553 842

www.artcam.cz

www.facebook.com/ArtcamFilms